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 JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE 

 SESIÓN ORDINARIA  

 

ACTA DE 5 DE JULIO DE 2024 
 

Con fecha 5 de julio de 2024 a las 9:30 horas de la mañana, se inicia Junta Ordinaria de Facultad 

de Ciencias del Deporte en su única convocatoria con el siguiente orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 
.  

1. Aprobación, si procede, de actas anteriores. 

2. Informe del Decano. 

3. Aprobación, si procede, de las fichas docentes de las titulaciones del centro. 

4. Aprobación, si procede, de horarios para curso académico 2024/2025. 

5. Aprobación, si procede, de cronogramas de TFE para el curso académico 2024/2025. 

6. Aprobación, si procede, de calendario de exámenes para el curso académico 2024/2025.  

7. Aprobación, si procede, de la nueva normativa de instalaciones deportivas. 

8. Ruegos y preguntas. 

Asistentes  
 

Equipo decanal: 

Decano                              D. Tomás García Calvo                    

Vicedecano de Infraestructuras                               D. Vicente Luis del Campo 

y Economía 

Vicedecano de Planificación Académica                                 D. Alberto Moreno 

Secretaria Académica                                                               Doña Inmaculada Torres 

 

Representantes de Departamento 

D. Félix Núñez   

D. Julio Daza 

D. Miguel Ángel Pérez 

Dña. Margarita Gozalo 

 

Representantes de Funcionarios Docentes 

D. Pablo Molero   

Dña. Ruth Jiménez 

D. Juan Pedro Fuentes García 

D. Narcís Gusi 

D. Guillermo Olcina 

D. Rafael Timón 
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Representantes de otro Personal Docente e Investigador 

   

D. Jesús Damas 

D. Kiko León 

 

Representantes del personal de Administración y Servicios 

   

 

                                 

Asiste como invitada Dña María Concepción Robles   

Preámbulo 

Hora de inicio: 09:30 horas 

El Decano, D. Tomás García Calvo, da la bienvenida a los asistentes explicando cuál será el 

procedimiento para seguir en esta sesión. 

1. Exposición del punto del orden del día previsto. 

2. Turno de palabra para realizar aclaraciones. 

3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario. 

4. Propuesta. 

5. Votaciones, si fuera necesario. 

 

INICIO DE LA SESIÓN 
 
1. Aprobación, si procede, de actas anteriores. 

 
Se trae a esta Junta de Facultad el acta de la sesión celebrada el día 17 de abril. Se abre un turno 

de palabra por si algún miembro de Junta de Facultad quiere hacer uso de este. No se producen 

intervenciones. Se somete a votación la aprobación del acta anterior con el resultado de ningún 

voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba, por tanto, la mencionada acta.  

 

2. Informe del Decano.  

 
Actos celebrados  

 
El 7 de junio se celebró el acto de Graduación de los estudiantes de grado de la promoción 

2020-2024 siendo el padrino de esta promoción D. Jesús Damas. Enhorabuena a todos los 

egresados.  

El 24 de abril se celebró el Día Internacional de la Danza 2024 con participación de nuestros 

estudiantes en dicho evento. El Decano agradece a D. Pablo Molero su implicación en la 

realización de este evento 
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El Decano felicita a D. Jesús Moreras y a todas nuestros representantes por la participación en 

el Campeonato Nacional de Escalada. Nuestras estudiantes María Paredes y Paula Traverso 

consiguieron el 1° y el 2° puesto en la modalidad de Bloque. Paula Traverso, además hizo 

doblete en el podio y se hizo con la medalla de plata en la modalidad de dificultad. Nuestra 

estudiante Lucía Tinoco tuvo un gran debut consiguiendo la selección de la UEx la medalla de 

oro en la Modalidad por equipos. Felicidades a los y las participantes en este evento.  

 

Durante el mes de junio, seis estudiantes de nuestro centro realizaron un BIP en la Universitá 

degli Studi di Parma (Italia) sobre el uso de la IA en el ámbito del deporte y la salud.  

 

El Decano informa de la convocatoria de elecciones por parte del Rector para constituir el 

Consejo del Instituto de Investigación e Innovación en Deporte (INIDE). Con fecha 4 de julio 

de 2024, se proclama definitivamente a D. Rafael Timón Andrada como Director de dicho 

instituto de investigación. El Decano agradece a todos la implicación en la creación del 

mencionado instituto de investigación.  

 
El Decano informa de los trámites para el título propio "Máster en gestión y dinamización de 

actividades de turismo activo".  

 

El 20 de abril, el estudiante D. Álvaro Murillo defendió la tesis Doctoral de título 

"Envejecimiento motor y cerebral en tareas duales con ejercicio físico, danza y creatividad en 

personas con fibromialgia", bajo la dirección de los profesores D. Narcís Gusi Fuertes, D. 

Santos Villafaina Domínguez y D. Daniel Collado Mateo. 

 

Visitas recibidas 

 

La profesora Ana Ferri Caruana, de la Universidad de Valencia, se encuentra realizando una 

estancia de investigación en nuestra Facultad con la profesora Ruth Jiménez. 

 

Los profesores Eugenio Merellano y Pablo Valdés de la UCM de Chile han realizado una 

estancia de investigación en nuestro centro.  

 

El día 30 de mayo se celebró una comida a la que estaba invitada todo el personal de la facultad 

con motivo de las ferias y fiestas de Cáceres.  

 
El día 1 de julio se recibió la visita virtual de la ANECA para la acreditación del título del 

Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte.  

 

El Decano informa de todas las reuniones realizadas en este periodo.  

 
El Decano explica el horario de verano de la Facultad. Durante el mes de julio, el horario de 

apertura será de 8 de la mañana a 9 de la noche de manera ininterrumpida. Desde el 1 al 16 de 

agosto, el centro permanecerá cerrado.    
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TURNO DE PALABRA 

 

D. Jesús Damas pregunta sobre el avance en los arreglos de acceso al campus 

 

El Decano responde que no hay intención de la universidad en invertir dinero en esta partida. 

El Decano agradece la labor del Responsable del Sistema de Aseguramiento Interno de la 

Calidad del centro en la visita que se ha realizado de la ANECA y a todo el personal que se ha 

implicado en la mencionada visita.  

 

3. Aprobación, si procede, de las fichas docentes del centro. 

 
El Decano explica que es necesario aprobar las fichas docentes de todas las asignaturas. Estas 

fichas docentes han sido aprobadas por los correspondientes departamentos y revisadas por la 

Comisión de Calidad de las distintas titulaciones. El Decano cede la palabra a D. Jesús Damas, 

Responsable del Sistema de Aseguramiento Interno de la Calidad del centro. D. Jesús Damas 

explica los principales cambios que se han incluido en la ficha docente del curso académico 

2024/205. Agradece a todos los profesores la agilidad en la elaboración y corrección de estas 

fichas, Resalta que ha habido un cambio en el pie de tabla de la distribución de horas. Puede 

parecer un mero trámite pero tiene su importancia ya que abre la posibilidad de tener más 

grupos de prácticas. Otro de los puntos fuertes de estas fichas es la inclusión de los ODS en 

dichas fichas. El responsable de calidad resalta la importancia que la ANECA ha dado a la 

introducción de dichos ODS en las fichas docentes.  

 

Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta de facultad quiere hacer uso de 

este. Ningún miembro de junta de facultad hace uso de dicho turno de palabra. Se somete a 

votación la propuesta con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se 

aprueba, por tanto, las fichas docentes para el curso académico 2024/2025.  

 

 

 

4. Aprobación, si procede, de horarios de clase para el curso 

académico 2024-2025.  
 

El Decano explica que, como cada año, es necesario aprobar el horario de clase para el curso 

académico. El Decano cede la palabra a D. Alberto Moreno, Vicedecano de Planificación 

Académica. D. Alberto Moreno explica que se ha intentado mantener el horario anterior pero 

que ha habido que realizar algunos cambios debido los cambios en el POD de los diferentes 

departamentos.  

 

El Decano abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta quiere hacer uso de este.  

 

TURNO DE PALABRA 

 

D. Jesús Damas agradece la labor de D. Alberto Moreno a la hora de elaborar estos horarios y 

a la hora de llegar a un consenso.  
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Se someten a votación los horarios de clase con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna 

abstención. Se aprueban por tanto los horarios de clase para el curso 2024-2025.  

 

 

5. Aprobación, si procede, de cronogramas de TFE para el curso 

académico 2024/2025. 
 

El Decano informa que el cronograma es el mismo que en años anteriores simplemente 

modificando los festivos.  

 

Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta de facultad quiere hacer uso de 

este. No se producen intervenciones. Se somete a votación la propuesta con el resultado de 

ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueban, por tanto, los cronogramas de TFE 

para el próximo curso académico.  

 

6. Aprobación, si procede, de la fecha de exámenes para el curso 

académico 2024/2025.  
 

El Decano cede la palabra al Vicedecano de Planificación Académica para que explique los 

cambios mínimos que se han producido en el horario de exámenes con respecto al curso 

académico anterior. El vicedecano explica dichos cambios.  

 

Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta de facultad quiere hacer uso de 

este. No se producen intervenciones. Se somete a votación la propuesta con el resultado de 

ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba, por tanto, el calendario de exámenes 

para el próximo curso académico.  

 

        

7. Aprobación, si procede, de la nueva normativa de instalaciones 

deportivas. 

 
El Decano cede la palabra al Vicedecano de Instalaciones, D. Vicente Luis, que explica los 

puntos más importantes de esta normativa. Esta normativa fue aprobada ayer por la Comisión 

de Aseguramiento de Calidad del Centro. Esta normativa ha sido consensuada con el Personal 

de Administración y Servicios y con los estudiantes 

 

Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta de facultad quiere hacer uso de 

este. No se producen intervenciones. Se somete a votación la normativa con el resultado de 

ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba, por tanto, la mencionada normativa.  
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8. Ruegos y preguntas.  

 
D. Jesús Damas explica que en el próximo curso académico se celebra el 30 aniversario de la 

titulación.  

 

El Decano informa que sería conveniente crear una comisión para que se encargue de organizar 

dicho evento.  

 

Doña Inmaculada Torres agradece la labor de todo el personal y, en especial, del Responsable 

de Aseguramiento de Calidad del Centro ante la visita de la ANECA.  

.  

 

 

CIERRE DE LA SESIÓN 

Sin más asuntos que tratar, el Decano agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada 

la Junta de Facultad a las 10:10 h. 
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